

Dagsorden og referat

For møde nr. 7

SKOLEBESTYRELSEN

Torsdag den 13. juni 2024

Kl. 17.00 – 19.00

**(husk hvis du har punkter til dagsorden sendes det til
Anne eller Peter inden mødet 😊)**

Mødelokale 2

HUSK SOMMERFROKOST FRA 19.00

SAGER TIL EFTERRETNING:	69
70. Orientering	69
SAGER TIL DRØFTELSE:	70
71. Trafikken omkring Stampesvej.....	70
72. Økonomiske situation i Vejle Kommune.....	71
73. Årsberetning.....	71
74. Tak til Anne	72
SAGER TIL BESLUTNING:	72
75. Godkendelse af årsberetningen samt video.....	72
SAGER TIL DRØFTELSE:	72
76. Konstituering af den nye bestyrelse (kl. 18.30)	72
BESLUTNING:	73
SAGER TIL BESLUTNING:	73
77. Godkendelse af konstitueringen.....	73
Flyer:	73

Fraværende:

SAGER TIL EFTERRETNING:

70. Orientering

- Formanden
- Skolelederen
Status på ansættelser/stillinger

- Rød Fløj:

- Gul Fløj

- Grøn Fløj
 - Centerklasserne
 - Organisering af lokalerne samt FDF
 - SFO
 -
 - Medarbejderrepræsentanterne
 -
 - Elevrådet

Skoleledelsens forslag til beslutning:
– til efterretning

(J.nr.) – PE

Bilag: 2024-06-13 Sagsliste

Beslutning: PE informerede om stillingerne, som har/er slået op. Kan man deltage den 18. juni kl. 12.00, så skriv gerne til Peter.

Sundbyugen har været en succes, men presset på lokaler mærkes tydeligt. Besøg af vores nye 0. årg. Det gik godt og er en god måde at starte roligt op på. Mange bolde i luften i denne tid. Sluttes ét skoleår af, og klar til at gribe et nyt. Mange henvendelser på plads/optag på skolen. Det gælder alle årgange. Det er naturligvis noget vi er stolte af og taknemmelig for. Dog vigtig at understrege at vi er heldig med at have rigtig gode skoler i lokalområdet, som også løfter opgaverne om god skole for alle på en fornem måde.

God emneuge i gul fløj. Eksamen i grøn fløj. Bøvler med taget og den mængde vand, som er faldet i perioden.

Rikke fortæller om omrokering i indskolingen i Centerklasserne. PE fortæller om at 9. årg. skifter til lokaler nær svømmehallen. SFO på almindelen har også benyttet FDF – det har givet gode oplevelser til børnene.

Kulturmessen gik godt. Mange besøgende og gode foredrag for alle skolens elever. Det ka´ noget 😊

SAGER TIL DRØFTELSE:

71. Trafikken omkring Stampesvej.

I forbindelse med trafikken omkring Mølholm, har kommunen undersøgt mulighederne for at begrænse den gennemkørende trafik i boligområderne omkring Mølholm Skole, idet skolen og flere borgere peger på at unødigt gennemkørende trafik i området medvirker til stor utryghed på skolevejene. Derfor foreslås at iværksætte en prøvehandling, hvor det med skiltning søges at nedbringe den gennemkørende trafik.

Vi (skole og forældre) har gennem alle årene, haft et særligt fokus på trafiksikkerheden omkring Mølholm Skole. Alle kan se yderligere via nedenstående link samt vedhæftede bilag.

Det drejer sig om punkt 42.

[Teknisk Udvalg - Mødelokale 1, Kirketorvet 1 \(vejle.dk\)](#)

(J.nr.) – PE

Skoleledelsen forslår at bestyrelsen orienteres om initiativet.

Bilag: 2024-06-13 Forsøgsperiode over Stampesvej mv.

Beslutning: Anne fortæller om punktet. Beboerne har haft et ønske, som også skulle begrænse trafikken. Obs. på om der kan lukkes af i tidsrum. Det praktiseres på andre skoler. Hjertezoner. Teknisk udvalg meget optaget af trafiksikkerheden og prioritering af cyklisme. Kan også drøftes på kommende års møder. Der er tale om prøvehandling.

72. Økonomiske situation i Vejle Kommune

1. kvartalsopfølgning viste, at Børne- og Familieudvalgets område er økonomisk udfordret i 2024. Udvalget overholder ifølge 1. kvartalsopfølgning ikke servicerammen. Det forventede merforbrug er ca. 22,5 mio. kr. før overførsler.

Særligt Uddannelse & Læring er udfordret med et merforbrug på ca. 27,8 mio. kr. før overførsler. Familie & Forebyggelse har et merforbrug på 19,5 mio. kr. før overførsler. Endelig er der et mindre forbrug på Dagtilbud på ca. 18,5 mio. kr. og ca. 6,3 mio. kr. på fællesområdet. Overførslerne på institutionerne og eksterne puljer forventes at udgøre ca. 9,3 mio. kr.

Forvaltningen foreslår i denne sag følgende tiltag for at sikre servicerammeoverholdelse i 2024:

- Begrænsning af centralt placerede udgifter, herunder midler til kompetenceudvikling og videreuddannelse, reduktion af indkøb (f.eks. centralt finansierede undervisningsmidler, køkkenudstyr) mm.
- Eftersyn af serviceniveauer
- Forvaltningen får mulighed for tilretning af kriterierne for tildeling ved langvarig sygdom med henblik på overholdelse af budgettet
- Forsinket udmøntning af initiativer
- Yderligere opfølgning på skoler og institutioner med økonomiske handleplaner

Ledelsen ønsker at orientere bestyrelsen om situationen og de umiddelbare indsatser og handlinger man gør sig fra politisk og forvaltningsmæssige side

Bilag: 2024-06-13 Flere børn skal gå i den lokale skole

Beslutning: PE samt Lars informerer om de politiske dagsordner. God drøftelser og perspektiver på, hvorledes alle lykkedes med at skabe læringsfællesskaber til børnene der ligger i mellem almen og special. Pladsmangel gør, at vi ikke får ikke udnyttet ressourcerne nok.

73. Årsberetning

Vi nærmer os den tid af året, hvor året gøres op og formuleres i en skriftlig og digital beretning. Som aftalt ved sidste møde har Anne udarbejdet årsberetningen. Videoen vises til selve mødet. PE og Anne har koordineret sammen i forhold til videoen.

Ledelsen ønsker bestyrelsen orienterer sig i den skriftlige beretning og så ser vi den digitale beretning under mødet.

Bilag: 2024-06-13 Formandens beretning.

Beslutning: Anne viser den digitale beretning. Og der ikke andet end opbakning 😊 Både til den skriftlige og digitale.

74. Tak til Anne

Punktet skaber tid/rum for at takke Anne for alle årene som formand.

Bilag:

Beslutning: Intet til referat.

SAGER TIL BESLUTNING:

75. Godkendelse af årsberetningen samt video

Se punkt 73.

(J.nr.) – PE

Bilag:

Beslutning: Godkendt.

SAGER TIL DRØFTELSE:

76. Konstituering af den nye bestyrelse (kl. 18.30)

Den nye bestyrelse skal konstituere sig med valg af formand og valg af næstformand.

Herefter gennemgår vi forslag til kommende års møder.

Følgende er et forslag:

Tirsdag den 10. september 17-19

Onsdag den 30. oktober 17-19

Mandag den 18. november 17-19

Torsdag den 12. december 17-19 samt juleafslutning

Tirsdag den 4. marts 2025 17-19

Tirsdag den 29. april 17-19

Torsdag den 12. juni 17-19 samt sommerafslutning

Ledelsen ønsker bestyrelsen giver feedback til ledelsen og formanden i forhold til vigtige punkter til årsberetningen.

Bilag:

Beslutning: Datoerne godkendes.

SAGER TIL BESLUTNING:

77. Godkendelse af konstitueringen

(J.nr.) – PE

Bilag:

Beslutning: Rasmus Bjerre godkendt som formand. Tillykke til Rasmus, til bestyrelsen og hele skolen. Lars B. godkendt som næstformand. Også stort tillykke til Lars. Fuld opbakning fra bestyrelse og ledelsen. Vi glæder os til samarbejdet.

Flyer:

Anne Meldgaard Frandsen

Rasmus Bjerre

Fouzi Abedelrazik

Janne K. Madsen

Lars Buksti

Torben Bank

Lotte Nygaard Holbech

Rikke Knudsen

Lotte Blichfeldt

Rasmus 9.1 Elevrådsnæstformand

Malou 9.1 Elevrådsformand

Mødet afsluttet kl. 19.00

Næste møde: 10. september kl. 17.00. Mødet er for alle inkl. Suppleanter.